Příloha č. 4 – ČP – splnění kvalifikačních předpokladů ve smyslu ust. § 74 a § 77 ZZVZ


Souhrnné čestné prohlášení

ke splnění základní způsobilosti analogicky dle § 74 odst. 1 až 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“).
Identifikační údaje účastníka výběrového řízení (dále jen „účastník“):

	Obchodní firma  
(jméno a příjmení):
	

	Sídlo (místo podnikání):
	

	Právní forma:
	

	IČO:
	

	DIČ:
	


Výše jmenovaný účastník tímto čestně prohlašuje, že se seznámil s obsahem výzvy veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce, pod názvem:
„Rekonstrukce areálu Kohinoor I. etapa – stavební úpravy objektu správní budovy (jídelna)“
kód akce: A1373
a že splňuje kvalifikaci požadovanou zákonem a výzvou.
1.
Základní způsobilost 
Ve vztahu k základní způsobilosti ve smyslu ust. § 74 odst. 1 ZZVZ účastník prohlašuje, že:
a) nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 ZZVZ nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele; k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží.

Jde-li o právnickou osobu, musí tuto podmínku splňovat jak tato právnická osoba, tak zároveň každý člen statutárního orgánu. Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí výše uvedené podmínky splňovat jak tato právnická osoba, tak každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a také osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele. 

Účastní-li se řízení pobočka závodu zahraniční právnické osoby, musí výše uvedené podmínky splňovat tato právnická osoba a vedoucí pobočky závodu.

Účastní-li se řízení pobočka závodu české právnické osoby, musí výše uvedené podmínky splňovat vedle výše uvedených osob rovněž vedoucí pobočky závodu.

b) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek,

c) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění,

d) nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti,

e) není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele.
2.
Profesní způsobilost
Ve vztahu k profesní způsobilosti ve smyslu ust. § 77 odst. 1 a 2 písm. a) ZZVZ účastník prohlašuje, že:
· je zapsán v obchodním rejstříku nebo jiné obdobné evidenci, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje. 
· doklad o oprávnění k podnikání vydaný podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu plnění veřejné zakázky, zejména doklad prokazující příslušné živnostenské oprávnění či licenci.

Oprávněním k podnikání se pro tuto veřejnou zakázku rozumí:

· oprávnění k podnikání vydané podle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, to znamená předložení živnostenského oprávnění na obor činnosti „Provádění staveb jejich změn a odstraňování“. Dodavatel předloží oprávnění obsahově obdobné v případě, pokud užívá stará oprávnění s jinými názvy nebo v případě, že se jedná o zahraničního dodavatele. 
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